

## Закон расширит международное сотрудничество



На предстоящем пленарном заседании сенаторы рассмотрят ряд актуальных вопросов. В том числе закон, в соответствии с которым планируется ратифицировать Узбекистаном Соглашение об учреждении Международной организации виноградарства и виноделия (Париж, 2001 г.).

Это межправительственная научно-техническая организация. Ее деятельность направлена на изучение свойств вин, защиту винодельческих интересов, борьбу с фальсификацией и другое. Она объединяет 47 государств, на долю которых приходится 88 процентов производства вина.

Что даст стране присоединение к этой организации?

Во-первых, участие в ее деятельности положительно отразится на развитии виноградарства и виноделия в республике. Можно обмениваться информацией и опытом с мировым сообществом, тесно сотрудничать с зарубежными партнерами и потребителями, рассчитывать на экспертную помощь.

В свою очередь закон «О ратификации Соглашения об учреждении Международной организации виноградарства и виноделия» не требует внесения изменений или дополнений в нормативно-правовые документы. Внесение ежегодного членского взноса оплачивается из средств Фонда поддержки виноградарей и виноделов Агентства по развитию виноградарства и виноделия при Министерстве сельского хозяйства. Не предусмотрены расходы из средств Госбюджета.

Принятие закона расширит международное сотрудничество. Благоприятные почвенно-климатические условия нашей страны послужат эффективному и рентабельному развитию виноделия, а также продвижению его продуктов в качестве национального бренда, экспорта вина на международные рынки.

**Бахадир ТАЖИЕВ, председатель Комитета Сената  
Олий Мажлиса по аграрным, водохозяйственным вопросам и экологии.  
Опубликовано в газете "Народное слово" № 172 от 22 августа 2019 года.**